

C3 心对心

Let the one who boasts,

当指着主夸口

but is approved, not the whom the commends

2 Corinthians 10:17-18



【C3心对心】 21当指着主夸口（林后十17-18）

「但夸口的，当指着主夸口。因为蒙悦纳的，不是自己称许的，乃是主所称许的。」（林后十17-18）

1. 夸口的对象：应当是主，因为一切的能力、智慧和成功都是他所赐的。我们应该以谦卑的心态，将荣耀归给神，而不是夸耀自己的功劳和成就。

2. 蒙悦纳的标准：只有当我们的行为和心态符合神的心意时，才能真正蒙他的喜悦和称许。

3. 谦卑与依靠：要时刻保持谦卑的态度，依靠神的力量和引导。谦卑和依靠神不仅是我们的责任，也是我们获得神祝福和认可的途径。

哥林多后书

C3 灵修
C3 LING XIU

LET THE ONHO BOASTS,
BOAST IN THE LORD.

真心话 时间

林后十7-18

21 夸口的，当指着主夸口



【真心话】 21夸口的，当指着主夸口（林后十7-18）

7 你们是看眼前的吗？倘若有人自信是属基督的，他要再想想，他如何属基督，我们也是如何属基督的。 8 主赐给我们权柄，是要造就你们，并不是要败坏你们；我就是为这权柄稍微夸口，也不至于惭愧。 9 我说这话，免得你们以为我写信是要威吓你们； 10 因为有人说：「他的信又沉重又厉害，及至见面，却是气貌不扬，言语粗俗的。」 11 这等人当想，我们不在那里的時候，信上的言语如何，见面的时候，行事也必如何。 12 因为我们不敢将自己和那自荐的人同列相比。他们用自己度量自己，

用自己比较自己，乃是不通达的。 13 我们不愿意分外夸口，只要照神所量给我们的界限构到你们那里。 14 我们并非过了自己的界限，好像构不到你们那里；因为我们早到你们那里，传了基督的福音。 15 我们不仗着别人所劳碌的，分外夸口；但指望你们信心增长的时候，所量给我们的界限，就可以因着你们更加开展， 16 得以将福音传到你们以外的地方；并不是在别人界限之内，藉着他现成的事夸口。 17 但夸口的，当指着主夸口。 18 因为蒙悦纳的，不是自己称许的，乃是主所称许的。

【中心节】 但夸口的，当指着主夸口。因为蒙悦纳的，不是自己称许的，乃是主所称许的。（林后十17-18）

【引言】 在哥林多后书第十章的后半部分，保罗讨论了属灵领导权的来源和真实性，强调了权柄的正确使用和界限的尊重。他提醒信徒，真正的夸口应当指向主，而不是个人的成就或外在的表现。通过这段经文，保罗希望信徒们理解属灵权柄的目的是为了造就和建立，而不是为了自我夸耀或比较。



福音的传扬与忠心事奉

程蒙恩长老



【牧者短讲】21福音的传扬与忠心事奉（程蒙恩长老）

1. 未得之地的传扬：保罗强调，福音的传扬不是在已经有人传扬福音的地方争夺群羊。

2. 指着主夸口：蒙神悦纳的关键在于主的称许，而不是人自己的称许或荣耀。

3. 忠心于主的事奉：我们的事奉应该忠心于主，追求的是主的称许，而不是人间的称赞或认可。

4. 谦卑与感恩：要谦卑，时刻将荣耀归给神。当听到人的称赞时，要谨慎，避免被称赞所迷惑。

5. 教会的差派与托付：教会应差派更多青年人，成全他们成为主的器皿，传扬福音，建立教会。



属基督的身份

一、属基督的身份（第7-8节）

「你们是看眼前的吗？倘若有人自信是属基督的，他要再想想，他如何属基督，我们也是如何属基督的。主赐给我们权柄，是要造就你们，并不是要败坏你们；我就是为这权柄稍微夸口，也不至于惭愧。」（林后十7-8）保罗提醒哥林多信徒，不要只看眼前的事物。如果有人认为自己是属基督的，那么他也应该承认保罗同样属基督。主赐给保罗和其他使徒的权柄，是为了造就信徒，而不是为了败坏他们。保罗为他所拥有的属灵权柄稍微夸口，并不感到羞愧，因为这是神所赐的权柄。

**【反思】 我们是否认识到自己和他人同样属基督？
我们如何在生活中尊重和支持那些神所设立的属灵领导？**





信实与行事一致

二、信实与行事一致（第9-11节）

「我说这话，免得你们以为我写信是要威吓你们；因为有人说：『他的信又沉重又厉害，及至见面，却是气貌不扬，言语粗俗的。』这等人当想，我们不在那里的时候，信上的言语如何，见面的时候，行事也必如何。」（林后十9-11）保罗提到，有人说他的信件沉重厉害，但见面时却气貌不扬，言语粗俗。保罗回应说，无论是信上的言语还是见面的行为，都是一致的。真正的属灵领导者，言行应当一致，显示出信仰的真实性和信实。

【应用】我们在日常生活中是否言行一致，展示出真正的信仰？我们如何在面对误解和批评时，坚持真理和信实？



C3 灵修
C3 LING XIU

濃 靈 輝

耀 我 龍 靈 最
興 昂 靈 滿 身

RESPECTING
BOUNDARIES

滿 我 靈 滿 靈
昂 靈 滿 靈 身

靈 滿 靈 滿
昂 靈 滿 靈 身

神所量给的界限



三、神所量给的界限 (第12-16节)

「因为我们不敢将自己和那自荐的人同列相比。他们用自己度量自己，用自己比较自己，乃是不通达的。我们不愿意分外夸口，只要照神所量给我们的界限构到你们那里。我们并非过了自己的界限，好像构不到你们那里；因为我们早到你们那里，传了基督的福音。我们不仗着别人所劳碌的，分外夸口；但指望你们信心增长的时候，所量给我们的界限，就可以因着你们更加开展，得以将福音传到你们以外的地方；并不是在别人界限之内，藉着他现成的事夸口。」 (林后十12-16) **保罗指出，他不愿与**

那些自我推荐的人相比，他们用自己度量自己，用自己比较自己，这是不明智的。保罗强调，他只在神所量给他的界限内夸口，不会超越这些界限。他们早已将福音传到哥林多，希望信徒们的信心增长，使他们能够进一步将福音传到其他地方，而不是在别人的工作上夸口。

【挑战】 我们如何在生活中尊重神所量给我们的界限，避免与他人比较？我们是否致力于在自己的岗位上尽忠职守，为神的国度做出贡献？



在主里的夸口

四、在主里的夸口 (第17-18节)

「但夸口的，当指着主夸口。因为蒙悦纳的，不是自己称许的，乃是主所称许的。」 (林后十17-18)

保罗总结说，真正的夸口应当指向主，因为蒙悦纳的，不是自己称许的，而是主所称许的。他提醒信徒，真正的认可和荣耀来自神，而不是人间的称赞和自夸。

【应用】 我们如何在生活中学会指着主夸口，而不是自我夸耀？我们是否寻求神的认可，而不是人间的称赞？

【结语】 在这段经文中，保罗通过属基督的身份、信实与行事一致、神所量给的界限和在主里的夸口，教导信徒如何理解和应用属灵权柄。他强调，真正的属灵领导和权柄来源于神，目的在于造就信徒，而不是为了自我夸耀。属灵的权柄不是透过组织而有的，乃是神所用的人自己服在神的权柄底下，神就使用他们作神的权柄的出口。这种权柄是属灵的，是生命中活出来的。愿我们在生活中，依靠神的引导，尊重神所设立的权柄，言行一致，并在主里夸口，成为他人和神的祝福。



新 聖 港
PRAYER MEETING

禱 籟 禱 告

Prayer in the Lord

呼 應 與 禱 告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白属灵权柄和真正夸口的意义。求您帮助我们在生活中言行一致，尊重您的权柄，依靠您的引导，指着您夸口。愿我们在一切事上寻求您的认可，成为他人和您的祝福。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

